



北京时间12月18日，英超联赛迎来本轮最重量级的较量，那就是利物浦与曼联之间的“双红会”。第240次“双红会”，让安菲尔德球场创下新高的57158名观众看了个“寂寞”。去年此地，利物浦上演了英超时代对曼联最惨烈的追杀，7球痛打足以抹平主队无缘欧冠资格的痛楚。时移世易，嗅到第二次英超登顶气息的利物浦，面对周中欧冠出局、风评跌至谷底的曼联，狂轰34脚射门，却0比0无功而返。



V  
S



# 英超“双红会”互交白卷



## 利物浦又回到老路

上轮逆转拿下水晶宫，本赛季在落后状态下抢回21分，全世界最擅长打逆风球的利物浦，有多达9天时间思考“双红会”。

随后在上周中的欧联杯，克洛普也轮换多达10人，拿下曼联似乎志在必得。

但是，正应了那句话——利物浦落后的比赛从来不用看，醒来又是一场逆转，但开局领先的利物浦是啥模样？本赛季球迷见过几回？

落后状态下的利物浦，是谁都惹不起的“完全体”，但需要他们领先时，他们踢得和上赛季一样低效、凌乱。坐镇家门口，急于抢开局的利物



## 奥纳纳和安东尼报恩

在曼联一边，其实在“双红会”之前，红魔没有一条好消息。

以马奎尔为首，球队小半个主力阵容作壁上观；上周中欧冠垫底出局；连队长布鲁诺·费尔南德斯上轮都疑似主动染黄、避免在“双红会”受辱。

然而，就当全世界都准备看曼联笑话，继续竞猜滕哈格何时下课时，触底的红魔虽未反弹，但却在安菲尔德踢得不卑不亢、有理有节。

尽管在阿贾克斯以攻势足球示人，但需要死守保命时，滕哈格就是个没头发的穆里尼奥。

曼联防线虽然腹背受敌，却始终离安全线很近，离崩塌线很远。久疏战阵的瓦拉内，似乎又回到了身穿皇马战袍的岁月，全场15次解围，几乎以一己之力让利物浦无法完成终结。

加上卢克·肖在左路不惜体力地



浦上半时控球率高达68%，狂轰了16次射门，但却没有给球迷留下什么记忆点。

更多时候，比赛是在“阿诺德传中，瓦拉内头球解围”这样单调的场面上白白虚耗。

面对曼联几乎沉到底线的低位防守，需要进攻空间的主队显得格外不适，尤其是前锋群人人都想单打独斗解决问题，球队似乎又回到了上赛季的老路。

尤其在缺少了罗伯逊和麦卡利斯特两大主力之后，原本就不以厚度著称的利物浦，准点对位换人，几乎成了无奈的必然。



## 内卷不够，裁判来凑？

毫无疑问，这是英超新规在实战中遭遇的最大挑战。此前，瓜迪奥拉和阿尔特塔都因抗拒判罚累计黄牌，最终只能无奈停赛，而达洛特的这次两黄换一红，则足见这条新规何等失智。

尽管红牌无碍大局，但曼联显然不买账。赛后，被问及判罚时滕哈格欲言又止：“如果我说了什么……好吧，我就不说了。”

空前惨烈的争冠组，拼出了一个只有2队晋级欧冠16强的惨淡外战，然而他们的搏命，却在儿戏般的判罚面前一再被消解。

从利物浦对垒热刺时VAR的沟通失误，再到纽卡对垒阿森纳时集越位、手球和犯规三大争议于一体的判罚，如今，奥利弗在“双红会”的表现，似乎又坐实了裁判“控场”的非议。

据澎湃新闻 图片均据新华社